



**До Председателя на Научното жури
при Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ –
Бургас**

назначено със Заповед № RD-181 гр. Бургас,
9.07.2019 г. на Ректора на Университета, по
процедура за заемане на академична длъжност
„Професор“ в област на висше образование, 7.
Здравеопазване и спорт, професионално
направление 7.1. Медицина, научна
специалност „Физиология на животните и
човека“.

Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ с кандидат
доц. д-р Атанас Димов Арнаудов, двм.

СТАНОВИЩЕ

**от проф. д-р Жени Стайкова Николова, дмн
катедра „Превантивна медицина“, факултет по „Обществено здраве“,
Медицински университет – София**

по материалите, представени за участие в конкурс за заемане на академичната длъжност „Професор“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по научна специалност „Физиология на животните и човека“ в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас по обявен конкурс в ДВ брой 42/28.05.2019 г.

В качеството ми на член на Научното жури, назначено със Заповед № RD-181 от 19.07.2019 г. на Ректора на Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас, и Протокол № 1 от 22.08.2019 г. от заседанието на Научното жури, представям следното становище:

Единственият кандидат за заемането на обявената академична длъжност „Професор“ е доц. д-р Атанас Димов Арнаудов, двм. По настоящем, доц. д-р Атанас Димов Арнаудов, двм, заема академичната длъжност „Доцент“ в катедра „Предклинични и клинични дисциплини“ на ФОЗЗГ, Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас. Всички документи, депозиранни от кандидата са съобразени с изискванията на ЗРАСРБ и Правилника за прилагането му, както и с изискванията на Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас.

Кратки биографични данни за кандидата

Доц. д-р Атанас Димов Арнаудов, двм, завършва висшето си образование през 1986 г. със специалност „Ветеринарна медицина“ в Тракийски университет – Стара

Загора. През 1987 г. е на работа като участъков ветеринарен лекар в с. Черноземен, Пловдивска област, а от 1988 г. е Научен сътрудник последователно III, II и I степен в Районен научно-изследователски ветеринарно-медицински институт – Пловдив. В периода 2001-2004 г. е Старши научен сътрудник в същия институт, след което е назначен за Доцент в катедра „Анатомия и физиология на човека“ към Биологическия факултет на Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“, а от 2015 г. до момента е ръководител на същата катедра. От 2011 г. доц. Арнаудов е на втори трудов договор, заемащ академичната длъжност Доцент най-напред в катедра „Здравни грижи“ към ФОН, а по-късно в катедра „Предклинични и клинични дисциплини“ на ФОЗЗГ.

Д-р Атанас Арнаудов е Доктор по ветеринарна медицина с диплома от Висшата атестационна комисия за придобита образователна и научна степен „Доктор“ през 1998 г. Член е на факултетните съвети на Биологическия факултет на ПУ „Паисий Хилендарски“ от 2005 г., а от 2016 и на Факултета по „Обществено здраве и здравни грижи“ към Университет „Проф. д-р Ас. Златаров“ – Бургас. Членува в Българското анатомично дружество и European Federation for Experimental Morphology от 2005 г. Зам. председател на Съюза на учените в Пловдив, както и член на редакционните съвети на 6 списания, едното от които е чуждестранно.

Владее английски, руски и френски езици.

Оценка на научната дейност на доц. д-р Атанас Арнаудов, двм

Представените научни публикации на кандидата (след хабилитацията му през 2001 г.) са разпределени както следва: 10 са от група показатели В, 29 са от група показатели Г. Публикациите от група показатели В са отпечатани в реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация. От публикациите по група показатели Г, 11 броя са в научни издания реферирани и индексирани, 17 са в научни издания с научно лицензиране и 1 глава е от монография с авторски колектив. Основните направления в публикациите на доц. д-р Атанас Арнаудов са „Имунитет и имуномодулация“ и „Определяне на морфофункционални показатели във физиологична норма и при различни средови въздействия“. Трудовете на кандидата са с висок индекс, цитирани са 86 пъти, предимно в научни издания, които са реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация. h-индексът му в Scopus е 5. Проучванията и публикациите на доц. Арнаудов са в тясна колаборация със специалисти по физиология, биохимия, морфология, екология и други.

Представените материали покриват всички изисквания по критериите за научна дейност (А, В, Г и Д), като критериите по показатели Г и Д са надхвърлени в много голяма степен, според Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас.

Учебно-педагогическа и проектна дейност на кандидата

Доц. д-р Арнаудов е с над 15-годишен преподавателски стаж. Титуляр е по дисциплината „Физиология на човека“, която се преподава на студентите от различни специалности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас от 2011 година до

момента. Освен всички лекционни курсове, доц. Арнаудов провежда и част от практическите упражнения. Подготвил е всички учебни програми по дисциплината. Също така е титуляр и по дисциплината „Физиология на животните и човека“ в Биологическия факултет на ПУ „Паисий Хилендарски“. Подготвил е учебните програми на Факултета по всички специалности, както и тези за бакалавърските и магистърските форми на обучение по специалността „Физическо възпитание“ към Педагогическия факултет на ПУ „Паисий Хилендарски“.

Издавал е самостоятелно два учебника и едно учебно помагало.

Доц. д-р Арнаудов, двм, е бил научен ръководител на двама успешно защитили докторанта.

Участвал е в 4 международни, 2 национални образователни и 6 университетски научни проекта, което напълно покрива и надхвърля изискванията и по група показатели Е.

Заклучение

От по-горе изложеното считам, че професионалната, научно-изследователската и преподавателската дейност на доц. д-р Атанас Арнаудов, двм, напълно покриват и надхвърлят изискванията на Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“-Бургас.

Убедено препоръчвам на членовете на Научното жури да гласуват положително за заемане на академичната длъжност „Професор“ в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“-Бургас, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина по научна специалност „Физиология на животните и човека“ по обявления в ДВ (бр. 42 /28.05.2019 г.) конкурс от доц. д-р Атанас Димов Арнаудов.

Изготвил:

проф. д-р

30.09.2019